

2022 – Год культурного наследия народов России



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
WWW.SOROKINO72.

# ЗП



# Знамя труда

№ 26 (9831)

Среда, 30 марта 2022 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Цена в розницу – 13 руб. 67 копеек

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka\_ru Радио Сорokino – 103,2 FM

Погода  
в Сорokinском  
районе

30 МАРТА,  
среда  
+1°



31 МАРТА,  
четверг  
0°



1 АПРЕЛЯ,  
пятница  
+1°



2 АПРЕЛЯ,  
суббота  
+1°



## Актуально

"Газпром энергосбыт Тюмень" предлагает новый способ передачи показаний приборов учёта

С марта 2022 года передать показания приборов учёта водо- и теплоснабжения можно автоматически с помощью интерактивного голосового меню.

Данная функция реализована через звонок в контактный центр АО «Газпром энергосбыт Тюмень».

Чтобы использовать новую функцию, абоненту достаточно позвонить по номеру 8-800-100-56-06, нажать на клавишу "1" для передачи показаний приборов учёта в автоматическом режиме, а затем – на клавишу "2". Непосредственно для передачи показаний приборов учёта водо- или теплоснабжения потребителю коммунальных услуг необходимо выполнить три простых шага: с помощью смартфона либо кнопочного телефона вручную ввести 10-значный номер лицевого счёта, последние 4 цифры прибора учёта, озвученные в голосовом меню, и показания.

"Развитие IVR-технологий позволяет одновременно обрабатывать большое количество входящих запросов без участия операторов, в автоматическом режиме, – рассказывает заместитель генерального директора по техническим вопросам и закупочной деятельности АО "Газпром энергосбыт Тюмень" Денис Ефимов. – Мы продолжим модернизировать дистанционные сервисы, так как они упрощают жизнь наших клиентов в сфере ЖКХ. Будем увеличивать их качество и коэффициент полезности не только для потребителей электроэнергии, но и для абонентов иных организаций в рамках расчётно-кассового обслуживания, ведь количество последних уже приближается к полутысяче".

Приём показаний с помощью интерактивного голосового меню по номеру телефона 8-800-100-56-06 ведётся круглосуточно и в ежедневном режиме, включая выходные и праздничные дни. Звонки с мобильных и стационарных телефонов для жителей Югры, Ямала и юга Тюменской области бесплатные. Напомним: показания приборов учёта по всем видам ресурсов необходимо передавать ежемесячно с 1 по 25 число.

## Экономика

# Ярмарка "Тюменская весна" прошла в райцентре



Артисты районного Дома культуры зазывали гостей ярмарки прикупить товары

• Текст и фото  
Оксаны Барсуковой

В минувшую субботу, 26 марта, в селе Большое Сорokino состоялась праздничная ярмарка.

На ней была представлена продукция местных сельхозтоваропроизводителей, индивидуальных предпринимателей, личных подсобных хозяйств, а также гостей из соседних районов и областей. Среди них одно предприятие – АО "Агротехнический центр", четыре индивидуальных предпринимателя района и пять личных подсобных хозяйств граждан. Кроме этого, продукцию для ярмарки при-

вели пятеро предпринимателей из Омска, Ишима, Викулово, Аромашево, Казанского. На ярмарочной площадке было организовано более 15 торговых мест.

– Такие ярмарки всегда пользуются популярностью у селян, и они их ждут с нетерпением, – говорит Ираида Петрикова, начальник отдела экономики Администрации Сорokinского района. – Ведь для многих это место, где можно с выгодой закупить сельскохозяйственную продукцию, для других, наоборот, продать излишки личного подсобного хозяйства.

Ассортимент ярмарки был широк, здесь желающие могли купить зерно – овёс и пшени-

цу, мясо – баранину и свинину, копчёное сало, колбасные изделия, мясные деликатесы, мёд, пчелопродукты и оборудование для начинающих и опытных пчеловодов, свежемороженую рыбу, ягоды, промышленные товары.

– Не хватало в этот раз говядины и мяса птицы, – отметила Ираида Петрикова, – но и без этого на каждую продукцию нашёлся свой клиент...

Больше всего покупателей – возле прилавков с мясной продукцией. Кроме этого, участники ярмарки имели возможность полакомиться шашлыками, попкорном, сладкой ватой. Индивидуальный предприниматель Кужикаева Ирина угощала горячим чаем

с баурсаками.

На протяжении всей ярмарки поднимала настроение культурная программа, которую подготовили артисты районного Дома культуры.

Супруги Слюсаревы Елена и Александр пришли на ярмарку целенаправленно за мясом.

– Обойдя торговые ряды, мы нашли, то что и планировали купить, – говорит Елена. – Несмотря на то, что пришли не к началу ярмарки, успели и свежее мясо приобрести, и выступления артистов посмотреть.

Об успехе ярмарки можно судить по тому, что привезённая продукция пришлась покупателям по вкусу и разлеталась на «ура».

## Демография

# Победами для сорокинцев завершился фестиваль "Преодоление"

• Ксения Березина

В ноябре 2021 года в Сорокинскую районную организацию "Всероссийское общество инвалидов" пришло приглашение от Пермского дома народного творчества «Губерния» принять участие в краевом онлайн-фестивале «Преодоление».

Проводится этот конкурс с целью социализации и самореализации людей с ограниченными возможностями здоровья, раскрытия их творческого потенциала, развития талантов, культурной самобытности.

– К участию в фестивале приглашались люди с ограниченными возможностями здоровья в возрасте от 6 до 55 лет и старше, – говорит председатель Сорокинской РО ВОИ Наталья Гимп. – Мы, безусловно, сразу же откликнулись, потому что в нашем обществе огромное количество талантливых в различных направлениях людей.

Сорокинцы были заявлены во все четыре возрастные группы по четырём из одиннадцати возможных номинаций: "Исполнительское искусство (вокально-инструментальное)", "Оригинальный жанр", "Декоративно-прикладное творчество" и "Изобразительное искусство". В декабре 2021 года работы участников были отправлены на конкурс.

С большим волнением ожидали подведения итогов. И вот этот момент настал. Совсем недавно при-

шли заслуженные награды.

В номинации "Декоративно-прикладное творчество" Дипломом участника финала в возрастной категории 12 – 17 лет награждена Бутенко Галина, Диплом 3 степени получила Стрельцова Арина; в возрастной категории 36 лет и старше дипломами 3 степени награждены Гимп Наталья и Гугель Наталья. Лауреатом 1 степени в этой номинации стала Дрошак Софья (возрастная категория 6 – 11 лет), лауреатом 2 степени – Шепелева Елена (18 – 35 лет).

В номинации "Изобразительное искусство" Диплом 3 степени у Савельевой Людмилы (возрастная категория – 36 лет и старше).

В номинации "Исполнительское искусство (вокально-инструментальное)" Дипломом 3 степени отмечена Кожурова Виктория (12 – 17 лет), Дипломом 2 степени – Савельева Людмила (36 лет и старше). Лауреатом 1 степени стал Ермолаев Александр (36 лет и старше).

Лауреатом 1 степени в номинации "Оригинальный жанр" стал Аветян Смбат (36 лет и старше).

– Дорогие участники фестиваля, поздравляю вас с заслуженными наградами! Желаю вам вдохновения, творческих побед и, конечно же, здоровья, – обратилась к своим подопечным председатель Сорокинской РО ВОИ. – Особую благодарность хочу выразить нашим спонсорам: ООО «Альфа», ИП Кужикаевым и ООО «Хлебокомбинат Сорокинский».



Заслуженные награды получили Стрельцова Арина и Бутенко Галина



Елена Шепелева



Кожурова Виктория

## Культура

# Воспитанницы ДШИ снова заняли призовые места

• Ольга Басова

С 24 по 27 марта 2022 года в Омске в одиннадцатый раз прошёл Международный конкурс "Славься, Отечество!". Участвовавшие в нём воспитанницы Сорокинской детской школы искусств снова стали обладательницами призовых мест.

Учредителями и организаторами конкурса являются Международная ассоциация фестивалей и благотворительный фонд "Виртуоз" при поддержке Центра творческого развития "Твой успех" Москвы.

Участникам пришлось соревноваться с многочисленными конкурсантами из Новосибирска, Тюмени, Тынды, Омска и Омской области по многим творческим номинациям: "Академический и эстрадный вокал", "Эстрадный вокал", "Фортепьяно", а также все жанры хореографии. Оценивало артистов высокопрофессиональное жюри, в состав которого вошли ведущие педагоги лучших вузов страны, вокалисты, известные деятели культуры и искусств России.

– Конкурс прошёл на высоком уровне, – рассказывает педагог ДШИ Марина Мартынова. – Преодолев барьер сценического волнения, девочки заняли призовые места. Из нашей школы приняли участие



Дебютантки конкурса Дарья и Варвара Дуваловы

в номинации "Эстрадный вокал": Анастасия Иващенко (возрастная группа "Юниор" 14 – 16 лет), она завоевала Диплом лауреата третьей степени, Злата Цыкунова награждена Дипломом лауреата третьей степени, Дарья Дувалова получила Диплом участника, Варвара Дувалова также отмечена Дипломом участ-



ника (средняя возрастная группа 11 – 13 лет).

Поздравляем с дебютом, участием в этом конкурсе сестёр Варвару и Дарью Дуваловых, а также преподавателя по эстраднему вокалу Марину Мартынову с достойным выступлением, пожелаем им дальнейших творческих успехов и побед!

## Спорт

Сорокинские футболисты проявили свой сибирский характер

• Артём Фисунов

В минувшие выходные завершился открытый чемпионат города Ишима по мини-футболу среди взрослого населения.

Чемпионат проходил в 2 этапа. На первом групповом этапе "Сибирь" показала себя как боевой коллектив, способный бороться за общую победу, завершив этап во главе турнирной таблицы.

Второй этап включал в себя игры плей-офф по 2 игры, где наша команда взяла старт со стадии полуфинала. Соперником выступила городская спортивная школа. Матчи выдались упорными и напряжёнными, но всё же в этой борьбе победителями вышли городские ребята.

Таким образом, "Сибирь" отправилась играть за бронзу с неудобным для себя соперником – командой "Подарки", а неудобным, потому что в групповом этапе парни из "Сибири" не смогли одержать победу над этим соперником.

Но игры плей-офф – это другой мир. В начале матча всё складывалось так, что и в этот раз "Сибирь" не сможет одержать победу, уступая к 10-й минуте в три мяча, но ребята проявили свой сибирский характер и молодой задор, что позволило довести матч до победы со счётом 5:4 и завоевать бронзовые медали чемпионата г. Ишима по мини-футболу среди мужских команд второй лиги.

Команда была награждена медалями, Дипломом и кубком, а также индивидуальную награду получил Суздальцев Денис, который был признан лучшим защитником чемпионата второй лиги.

Юбиляры

# Дмитриенко Евдокии Мануиловне – 95 лет!

• Анастасия Сафина

15 марта 2022 года жительница села Покровка отметила свой юбилей. Это возраст мудрости и осмысления своего жизненного пути. Много важных дел было сделано за все эти годы.

Евдокия Мануиловна принадлежит к поколению победителей, которое с честью и достоинством прошло через тяжелейшие испытания Великой Отечественной войны, восстанавливало страну в послевоенное время. Люди того поколения писали историю своей Родины, большой и малой, и написали её красиво. Этот подвиг всегда будет служить образцом патриотизма и нравственности.

Евдокия Мануиловна родилась в селе Покровка, была вторым ребёнком в семье. До войны окончила три класса школы, после третьего класса начала работать на родной покровской земле в колхозе «Красный партизан». Лишь недолго она по призыву Родины жила в городе Омске и работала на заводе, где вместе с такими же девчонками ковала Победу в годы Великой Отечественной войны. После трудилась на Калиновской ферме дояркой и учётицей, с 1948 года – в покровской МТМ, с 1970 года – в совхозе «Покровский». Работала женщина с большой отдачей, не складывая рук.

Труд юбиляра отмечен правительственными наградами. Такие рядовые труженики тыла, как Евдокия Мануиловна, во многом способствовали тому, чтобы наш район стал таким, каким он является сейчас.

Евдокия Мануиловна награждена юбилейными медалями в честь Победы в Великой Отечественной войне и множеством почётных грамот и



На снимке: юбиляр Евдокия Мануиловна

благодарностей.

Она – замечательная женщина, мама, бабушка и прабабушка. Выростила и воспитала пятерых детей, у неё семь внуков и шестнадцать правнуков, которые любят и навещают её. За плечами юбиляра большая и до-

стойная жизнь, богатая добрыми делами. Только благодаря огромному позитиву и неиссякаемому оптимизму можно прожить так долго. Хочется пожелать Евдокии Мануиловне крепкого здоровья и хорошего самочувствия ещё на долгие годы.

Сорокинский  
хроникар  
1986 год

• Анна Тассо,  
Оксана Барсукова

«В день празднования 41-й годовщины Победы советского народа в ВОВ состоится открытие комнаты боевой и трудовой славы. Собранные материалы расскажут об истории нашего района в сферах здравоохранения, народного образования. Посетители комнаты узнают о вкладе наших земляков в разгром немецко-фашистских захватчиков. Среди материалов – рассказы о кавалерах ордена Ленина – Людмиле Николаевне Солоденко, Павле Тимофеевиче Шулакове, Иване Николаевиче Лещукове, Иване Степановиче Голозубове. Они – гордость нашего района, люди, на которых может равняться молодёжь.

В сборе материалов, сведений принимали участие школьники, Совет ветеранов, районный комитет ВЛКСМ, отдел культуры...

О нём мечтали давно в Сорокино. И вот молодёжное кафе открыто. Посетителями могут быть юноши и девушки, молодые супруги и все, кто хочет провести вечер с музыкой, танцами, за хорошо сервированным столом. Тематический вечер «Мир твоих увлечений» в смысле поиска форм – интересная находка. Первую программу подготовили комсомольцы районной больницы. Они провели небольшую беседу о вреде алкоголя и рассказали о своих увлечениях. Молодёжное кафе приобретает всё большую популярность, а значит, растёт ответственность районного комитета ВЛКСМ и отдела культуры за содержание программы тематических вечеров...

Радостное событие ждёт детей нашего района в этом месяце. 10 июня начинается свою работу пионерский лагерь «Спутник». Ребята ждут уютные коттеджи, спортивные и детские игровые площадки, всевозможные конкурсы и соревнования, и, конечно же, большой пионерский костёр.

В лагере сразу бросается в глаза двухэтажное здание. На первом этаже – столовая. Зал красиво оформлен, удобные стулья, столы – здесь всё располагает к приятному аппетиту. На втором этаже – пионерская комната. Здесь проводятся пионерские сборы, занятия по интересам.

В лагере открыт медпункт, есть здесь и летний театр, где будут демонстрироваться кинофильмы. К услугам ребят цветной телевизор, магнитофон...

Авария, произошедшая 26 апреля на Чернобыльской АЭС, горькой болью отозвалась в сердце каждого человека. По всей нашей стране проходят массовые субботники, денежные средства от которых перечисляются на специальный счёт №904 Государственного банка СССР. Беда, случившаяся в Чернобыле, не оставила равнодушными и щедрыми сердца сорокинцев. Как только был открыт счёт №904 в местном отделении банка, коллектив вспомогательной школы перечислил на него 282 рубля, коллектив банка в составе 17 человек перечислил среднедневной заработной платы, коллектив редакции «Знамя труда» перечислил заработок одного дня».

Актуально

## Рукам работа, а сердцу радость

• Текст и фото  
Ольги Басовой

С 24 марта 2022 года в районном Совете ветеранов войны и труда объявлен конкурс на самое оригинальное, практичное вязаное изделие. Это могут быть носочки, подследники, тапочки. Конкурс нашёл отклик среди первичных ветеранских организаций, у представительниц мудрого возраста.

Ручное вязание сегодня остаётся одним из самых популярных видов рукоделия. Вязаные изделия не только красивы, но и удобны, практичны, позволяют автору проявить свой вкус и фантазию. На выставке представлены десятки различных изделий, связанных при помощи крючка и спиц. Каждый представленный экспонат несёт в себе частичку души, любовь и трепет, с которым его изготавливали. Изделия местных мастериц привлекают внимание любого человека.

– Более сорока участниц представили свои работы, а это больше двухсот вязаных изделий. Красота, яркость, креативность и разнообразие способов вязания – восхищают, удивляют, поражают посетителей. Данная творческая выставка в оче-



Мария Поздеева демонстрирует рукотворные экспонаты выставки

редней раз убедила, как же талантливы мастерицы и насколько широко интересы наших ветеранов! Хочется от всей души пожелать им здоровья, дальнейшего творчества, потому что здесь, что самое интересное, представлены изделия для всех возрастов – от новорождённых детей до людей преклонного возраста.

Здесь присутствуют варианты из-

делий как просто для работы, так и праздничные, нарядные, то есть на все случаи жизни, – рассказывает Мария Поздеева, председатель общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны и труда.

Приглашаем всех жителей райцентра прийти в районный Совет ветеранов и полюбоваться изделиями умелых, золотых рук сорокинских бабушек.

# Внимание! Весенний лёд - это не игрушки!

• Евгения Селивёрстова

**Нет, пожалуй, человека, который бы не радовался пробуждению природы, весеннему пению птиц, ласковому весеннему солнышку.**

Однако весна – не всегда радость тому, кто не соблюдает правил поведения на воде в период, когда непрочен лёд.

– В это время необходимо помнить, что весенний лёд очень коварен, солнце задолго до вскрытия водоёмов делает его пористым и рыхлым, хотя внешне он выглядит крепким, – отмечает Олег Косовец, заведующий сектором по вопросам ГО и ЧС Администрации Сорокинского муниципального района. – Такой лёд не способен выдержать вес человека, не говоря уже о транспорт-

ных средствах.

**ПОМНИТЕ:** в весенний период повышается опасность выхода на лёд. Очень опасно по нему ходить: в любой момент может рассыпаться под ногами и сомкнуться над головой.

Наибольшую опасность тонкий лёд представляет для детей. Оставаясь без присмотра родителей и старших, не зная мер безопасности, т.к. чувство опасности у ребёнка слабее любопытства, играют они на обрывистом берегу, а иногда катаются на льдинах водоёма.

Кое-кто из подростков умудряется ловить рыбу, находясь на непрочном льду. Такая беспечность порой кончается трагически. В этот период ребятам не следует ходить на водоёмы. Особенно опасны для жизни глубокие ямы и промоины, которые не всегда огорожены и обозна-

чены предупредительными знаками. Поэтому в этот период следует помнить:

- на весеннем льду легко провалиться;

- перед выходом на лёд надо проверить его прочность – достаточно лёгкого удара, чтобы убедиться в этом;

- быстрее всего процесс распада льда происходит у берегов;

- весенний лёд, покрытый снегом, быстро превращается в рыхлую массу.

Запрещается:

- выходить в весенний период на отдалённые водоёмы;

- переправляться через реку в период ледохода;

- подходить близко к реке в местах затора льда, стоять на обрывистом берегу, подвергаясь разливу и, следовательно, обвалу;

- собираться на мостах,

плотинах и запрудах;

- приближаться к ледяным заторам, отталкивать льдины от берегов, измерять глубину реки или любого водоёма, ходить по льдинам и кататься на них.

Родители!

Не допускайте к реке детей без надзора взрослых, особенно во время ледохода; предупредите их об опасности нахождения на льду при вскрытии реки. Не разрешайте им кататься на самодельных плотках, досках, брёвнах или плавающих льдинах. Оторванная льдина, холодная вода, быстрое течение грозят гибелью. Разъясните детям меры предосторожности в период ледохода и весеннего паводка.

Не подвергайте свою жизнь опасности! Соблюдайте правила поведения на водоёмах во время таяния льда, разлива рек!

## Народный календарь

30 МАРТА - ТЁПЛЫЙ АЛЕША, АЛЕКСИЙ ТЁПЛЫЙ

Народ подмечал, что если тепло на Алексея, год будет урожайным.

Если погода 30 марта прохладная, то весна будет поздней.

Много талой воды – примета к тому, что будет не только хороший сенокос, но и богатый урожай.

Скворцов нет – будет ненастная погода.

Прилетели трясогузки – жди половодья.

Гуси летят высоко – ожидай снегопада.

## Объявления

КАЖДЫЕ субботу с 14 до 15 ч. и воскресенье с 8 до 12 ч. на рынке возле РОВД продажа кур-несушек, молодняка, доминантов; корма. В с. Готопутово, с. Калиновка и с. Покровка есть доставка. Тел. 89526707370. (1-4)

ЗАКУПАЕМ телят, КРС. Тел. 89088688830. (3-10)

**ПРОДАМ ДРОВА**  
- колотые и неколотые.  
Тел. 89129291685.

ПРОДАМ дойных молочных коз. Тел. 89523450777. (1-2)

ТРЕБУЕТСЯ оператор АГЭС на газовую заправку. Тел. 8(34557)2-48-88.

КУПЛЮ шкуры енота, ондатры, куницы, рога лося. Тел. 89526840767. (1-5)

**МАГАЗИН "Мясной":**  
закупаем мясо (говядина, баранина и вынужденный забой),  
дорого. Колем сами  
Тел. 89638645381,  
89225636103. (4-10)

## Благодарность

ВЫРАЖАЕМ сердечную благодарность родным, друзьям, всем, кто разделил с нами горечь невосполнимой утраты, оказал поддержку в непростые для нас минуты и принял участие в похоронах нашего любимого сына, брата Козлова Евгения Николаевича.

Козлова В.К., Ивасюк Л.Н.

## ДУМА

СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ № 23

22 марта 2022 г.

с. Большое Сорокино

### О ПРЕКРАЩЕНИИ ПОЛНОМОЧИЙ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ И ИНСПЕКТОРА КОНТРОЛЬНО-СЧЁТНОЙ ПАЛАТЫ

Руководствуясь Положением о контрольно-счётной палате Сорокинского муниципального района, утверждённым решением Думы Сорокинского муниципального района от 21.01.2022 № 2 «О внесении изменений в Положение о контрольно-счётной палате Сорокинского муниципального района», в связи с заключением 21.03.2022 соглашения Думы Сорокинского муниципального района со Счётной палатой Тюменской области «О передаче Счётной палате Тюменской области полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля» Дума Сорокинского муниципального района РЕШИЛА:

1. Прекратить полномочия председателя контрольно-счётной палаты Сорокинского муниципального района Быковой Т.П. с 21.03.2022 г.

2. Прекратить полномочия инспектора контрольно-счётной палаты Сорокинского муниципального района Кривых Н.М. с 21.03.2022 г.

3. Признать утратившими силу решения Думы Сорокинского муниципального района:

- от 25.04.2013 № 18 «О назначении Кривых Н.М. на должность инспектора контрольно-счётной палаты Сорокинского муниципального района»;

- от 20.11.2018 № 71 «О назначении Быковой Т.П. на должность председателя контрольно-счётной палаты Сорокинского муниципального района».

4. Опубликовать настоящее решение в газете «Знамя труда», разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н. Агеев

## Актуально

# Их разыскивает полиция

• Сарыбаян Абдрахманов

Кратко расскажем о розыскной работе ОП № 5 (дислокация с. Б. Сорокино) МО МВД России «Ишимский».

В настоящее время в розыске остаются 3 лица, из которых 2 – без вести пропавшие, 1 – утратившая связь с родственниками.

Утратившая связь с родственниками Шатунова Галина Кузьмовна (28.08.1966 г.р.) ур. с. Калиновка Сорокинского р-на Тюменской обл., зарегистрирована по адресу: ул. Калинина, д.7, кв.2 с. Калиновка Сорокинского р-на Тюменской обл. 24 ноября 2017 г. ушла из с. Калиновка в сторону трассы «Сорокино-Аромашево», и до настоящего времени её местонахождение неизвестно.

Без вести пропавшая Зверева Вера Ивановна (16.04.1939 г.р.), ур. д. Жидоусово Сорокинского р-на Тюменской обл., зарегистрирована по адресу: ул. Заречная, д.10 д. Жидоусово Сорокинского р-на Тюменской обл. 4 июля 2013 г. ушла из д. Городище Сорокинского р-на Тюменской обл. в лесной массив, и до настоящего времени её местонахождение неизвест-

но.

Без вести пропавший Подворняк Юрий Фёдорович (11.06.1994 г.р.), ур. д. Воскресенки Сорокинского р-на Тюменской обл. 9 мая 2000 г. ушёл из д. Воскресенки Сорокинского р-на Тюменской обл. на пастбищные угодья, и до настоящего времени его местонахождение неизвестно.

Если у вас имеется или появится какая-либо информация о разыскиваемых или в связи с наступлением весны при посещении лесопольевых угодий обнаружите в них где-либо останки человека, прошу вас немедленно сообщать об этом по адресу: 627500, Тюменская область, Сорокинский район, с. Б. Сорокино, ул. Ленина, д.71, тел. 8(34550)2-14-79 – дежурная часть, 8(34550) 2-27-41 – уголовный розыск, 8(34550) 2-17-42 – заместитель начальника Абдрахманов С.Е. Или бесплатный звонок 02, можно при личном обращении к сотрудникам уголовного розыска. При желании конфиденциальность гарантируем.

Также прошу сообщить, если у вас есть информация о разыскиваемых из других районов и субъектов РФ, которые скрываются на нашей территории.

**ЗТ Знамя труда** Главный редактор, директор Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а. e-mail: znamenka@inbox.ru

Телефоны:  
главный редактор: 2-27-30;  
компьютерный отдел – 2-19-56;  
бухгалтерия – 2-23-30;  
отдел писем, отдел социальных проблем и местного самоуправления – 2-12-34;  
радио – 2-19-41.

Учредитель:  
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.  
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:  
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда"» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист.  
Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13:30, фактически – в 13:30 ч.  
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.  
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты О. Г. БАКСУКОВА. Тел. 2-19-56.

6+

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации



Подписной индекс 54349

Тираж 1029. Заказ №26.